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Durée : 2 heures - Coefficient : 2

Documents remis au candidat : 7

DOSSIER TECHNIQUE : Feuilles 1/4 DT 24 4/4 DT
- Contrat : Feuille 1/3
- Document réponse des questions 1 et 2 : Feuille 2/3
- Document réponse : Feuille 3/3

NOTA : Dés la distribution du sujet, assurez-vous que l'exemplaire qui vous a été remis est conforme
a la liste ci-dessus ; s'il est incomplet, demandez un nouvel exemplaire au responsable de salle.
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VOUL - INCA L A

QUESTION N°3:

o/ 10

( Epure effectuée a I'échelle 0.5)

Soigner la présentation et la précision,

3-1 Compléter la projection frontale du Rep:10 de 1'épure ci-dessous.

Projection frontale de I'sxe du Rep:10

iz

3-2 Rechercher le développement de la
pénétration dans le cylindre Rep:07.

Espace réservé 3 la question 3-2.

ACCELERATEUR DE FERMENTATION

Feuille : 3/3

34 Coter le flan capable de votre développement
4 sa valeur réelle. (Echelle:1)

Ech:0.5

—1©®

3-3 Rechercher le développement "Gabarit” du Rep:10.

Espace réservé aux questions 3-3 et 3-4




